
Следственным отделом по Индустриальному району СУ СКР по Алтайскому краю в суд направлено уголовное дело в отношении двух мужчин, обвиняемых в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Барнаула 28-ми и 30 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в начале июня 2020 года в вечернее время компания друзей приобрели в пивном магазине спиртные напитки, после чего направились домой. В это время на улице молодой человек попросил их угостить сигаретой, на что один из обвиняемых беспричинно ударил его. Движимый чувством товарищества, его друг также стал наносить удары молодому человеку, который не оказывал сопротивления. При этом обвиняемые с жестокостью избивали руками и ногами в основном по голове потерпевшего. На следующий день молодой человек скончался от закрытой черепно-мозговой травмы с кровоизлиянием в мозг.

В ходе предварительного следствия обвиняемые вину признали частично, утверждая, что потерпевший первым начал драку, а они лишь защищались. Однако следствием собраны достаточные доказательства причастности мужчин к инкриминируемому деянию, в том числе, подкрепленные свидетельскими показаниями. Уголовное дело с утвержденным прокурором Индустриального района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

06 Августа 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1488580/folder/873343>